



Житель города Кандалакши признан судом виновным в публичном оскорблении сотрудников Росгвардии



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 50-летнего жителя города Кандалакши. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Следствием и судом установлено, что в ночное время 2 марта 2019 года по сообщению о семейном скандале в одну из квартир города Кандалакши прибыл наряд полиции в составе сотрудников территориального подразделения Росгвардии. Находившаяся в квартире супруга виновного пояснила, что последний, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал, вел себя агрессивно и применял в отношении нее насилие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Злоумышленник, будучи недовольным нахождением в его квартире сотрудников Росгвардии, стал требовать покинуть место его жительства. Полицейские, в связи с необходимостью пресечения возможного противоправного поведения мужчины, квартиру не покинули. В ответ виновный высказал в адрес полицейских оскорбления, выраженные в грубой оскорбительной форме. Своими действиями он унизил честь и достоинство сотрудников Росгвардии как представителей власти.

Под весом собранных доказательств обвиняемый вину в совершении инкриминируемого деяния признал полностью на стадии предварительного следствия.

Приговором мирового судьи, с учетом данных о личности, не снятой и непогашенной судимости за совершение четырех преступлений, в том числе имущественных преступлений и незаконного оборота боеприпасов, мужчине назначено наказание в виде 5 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1345297>